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.������ ��� ����� �� �� ����� ������� �� ,����
t ≥ s ���� �� ������ s ����� ��� νF (n)-� ������ �"� νF ������� ����� F ������ �������� .�
���� ,νF ��������� .s �������� ���� ������� n ����� ��� ��� F �� ������ �� ����� ,F (t) > n

.���� ������������ ������������ �������� ������ F ������� ��������
.���� ����� ���� ��� ���� ������� �� .� .����� �������� ����������� �������� ����������� �������� ������

.νG(n) ≤ νF (n) n ��� �� F (n) ≤ G(n) n ��� ��� ������� �������� F, G �� .�
.0′ ≥ ����� ��� ���� ������� �� .�

.G-� ����� νF �� νF (n) ≤ G(n) n ���� �� ������� ��� G �� νF ���� �������� .�
.νF ����� �������� ���� F ���� ,F ������ ������� ��� .�

����� ���� ���� ��� ���� F ����� ����� νF ����� ������� F ����� �� �� ������ ������� ��� .�
.F

.������ �� ������ ���� .� .���������������
���� t ≥ s ���� �� ������ s-� ��� νG(n)-� ������ .G(t) ≥ F (t) > n ���� t ≥ νF (n) ��� .�

.νG(n) ≤ νF (n) ��� ��� s ��� νF (n) -� G(t) > n

.νF (n) = µs(∀k ≥ s)(F (k) > n) .�
.νF (n) = µs(∀k < G(n))(k ≥ s → F (k) > n) .�

.νF -� ���� F ���� ���� ,k < νF (n) ���� n = F (k) ��� F ����� ���� n νF ����� ��� .�
.F ����� ��� n �� 0 ���� ������� ��� ���� ���� n ���� .F ����� ��� ����� νF (n) �� ���� .�
�� F (m) ��� ������� ������ ��� ,���� ������� �� �� ����� �� F (0), F (1), . . . �� ���� ���

���� m-� ������ ��������� ���� ������ �� n ≥ ��� ������ ����� �� �� F -� ������
.νF (n) = m + 1

��� ��� �� ���� ���� ���� ������� ����� 0′ ≥ �"�� ����� H ��������� ������� ��� .1 ����1 ����1 ����
.���������

s ≥ M(n) ��� �����) M ������� �� ����� Hs(n) �� ���� ��� H 0′ ≥ H ����� ������ .���������������
.H-� ���� ���� (Hs(n) = H(s)

.����� F �� ���� .���� F (s) = s -� ,��� n �� �� F (s) = (µn < s)(Hs(n) 6= Hs+1(n)) �����
.F (s) ≤ n �� Hs(n) 6= Hs+1(n) �� ,F ����� ��� (i)

�� s ≥ t ���� lim s →∞Hs(n) = H(n) -� ������ �� Ht(n) 6= H(n) �� (ii)
. νF (n) > s ≥ t ���� F (s) ≤ n (i) ��� ���� ,Hs(n) 6= Hs+1(n) -�

��� ���� s ≥ G(n) -� ��� G(n) = max{n + 1, M(i) | i ≤ n} ����� .H-� ����� νF �� ����
������ .νF (n) ≤ G(n) ���� νF ����� ��� ��� .F (s) > n ���� Hs(i) = H(i) = Hs+1(i) i ≤ n

.H-� ����� ���� M -� ����� G G ����� ���� ,G-� ����� νF �� ����� �� ����
�� �� ���� ��� �� .H(n) = Ht(n) �� ���� .νF (n) = t ��� n ������ .νF -� ����� H �� ���� ���

.���� ����� ������ ,νF (n) > t (ii) ���

1



������� ,����� ��� HJ(n)(n) �������� �� �� .����� ������� J ��� .��������� νF -� ����� ���
.νF (n) > J(n) (ii) ���� ,HJ(n)(n) < H(n) ���� ����� n ��� �� ��������� H-�

.������ ������� F ���� ,������ ����� �"� ������ �"�� ����� A ��� .���������������
.F (s) ≤ ��� s ���� A-� ������ ���� �� �� F ������������������ ����� A ����� .�

.n-� ������� ������ �� A-� ������� ����� νF (n) ���� �� ���
�������� ������� F (s)-� ��� ����� ���� A-� ����� s ��� ��� �� F ��������������� ����� A ����� .�

.As-� �����
.A ≤T νF �� F ������ A �"�� ����� ����� ������ ������� F �� .2 ���2 ���2 ���

.νF (n) ���� �� A ���� ��� ����� �� n ∈ A �� ���� ��� :�����
.νF ≡T A ���� ,νF ≤T A �� �� F ����� ��� A ����� �� .3 ���3 ���3 ���

��� �� t ����� ��� �� ����� �������� �� '� ����� ����� ���� .νF (n) ������ ���� :�����
F (s) + 1-� ��� s ���� ����� F ����� A ������ ������ .n ���� �� F ���� �� ������� t − 1
����� �������� ������� F (s) + 1-� ��� ����� ��� �� ����� As-� ����� �������� �������
��� n+1-� ����� �� A ����� �� �� A �� ���� ������� ���� ������� A �� ������� ������ .A-�
F (s) + 1-� ��� A-� ���� s ≥ t ����� ������ ��� .At-� ��� ���� ������� ��� �� t ���� ,A-�
F (s)+1 > n+1 ��� ,��� ���� ����� ��� ������ �������� n+1-� A-� ����� �������� �������

.����� ��� t ���� s ≥ t ���� F (s) > n �� ����� �� .F (s) > n -�
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